



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

30.09.2019р.

№ 1109

Про затвердження Плану заходів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.09.2018 № 688-р «Про затвердження Плану заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.03.2018 №501 «Про затвердження Плану заходів з реалізації у місті Києві Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року (далі - План заходів), що додається.
2. Керівникам закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва:
 - 2.1. Розробити та затвердити відповідні плани заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року.
 - 2.2. Інформувати населення про заплановані заходи щодо реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року.
 - 2.3. Забезпечити необхідним кадровим ресурсом, обладнанням,

витратними матеріалами проведення запланованих заходів.

2.4. Забезпечити виконання Плану заходів відповідно до встановлених термінів.

2.5. Надавати щороку (2019-2022 роки) у термін до 10 листопада звіт про виконання заходів комунальному некомерційному підприємству «Київський міський центр громадського здоров'я» на електронну адресу office@kcphc.kmda.gov.ua.


3. Головному лікарю Київського міського центру здоров'я Стойці О.О. забезпечити заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва тематичними санітарно-освітніми матеріалами для розповсюдження.

4. Директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» Лукашевич О.В. щороку (2019-2022 роки) у термін до 20 листопада готувати узагальнений звіт про стан виконання Плану заходів.

5. Головному спеціалісту відділу організаційного забезпечення управління з питань контрольно-аналітичної роботи та організаційного забезпечення Департаменту охорони здоров'я Вишневській Н.І. забезпечити оприлюднення змісту цього наказу на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я та веб-порталі Київської міської влади у мережі Інтернет.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту-начальника управління лікувально-профілактичної допомоги Зборомирську Г.А.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО
 наказ Департаменту охорони
 здоров'я виконавчого органу
 Київської міської ради
 (Київської міської державної
 адміністрації)
30.09. 2019 № 1109

План
 заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та
 активного довголіття населення на період до 2022 року

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні	Примітки
1	<p>Організувати розміщення на офіційних веб - сайтах, наявних каналах комунікацій, інформаційних стендах матеріалів присвячених питанням здорового старіння та активного довголіття, якості життя в похилому віці, профілактики захворювань та надання геріатричної допомоги, формування навичок збереження здоров'я та догляду за хворими</p>	2019 рік	<p>Лукашевич О.В. – директор КНП «КМЦГЗ»</p> <p>Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ</p> <p>керівники КНП «ЦПМСД»</p> <p>керівники КНП «КДЦ»</p>	
2	<p>Забезпечити фахівців закладів охорони здоров'я інформаційними матеріалами з питань характеру старіння населення, пов'язаних із ним викликів і потенційних можливостей та необхідності пристосування до демографічних змін</p>	2019 рік	<p>Лукашевич О.В. – директор КНП «КМЦГЗ»</p> <p>Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ</p>	

3	Забезпечити КНП «ЦПМСД», КНП «КДЦ» тематичними санітарно - освітніми матеріалами для розповсюдження серед відвідувачів закладів охорони здоров'я	2019 рік	Лукашевич О.В. – директор КНП «КМЦГЗ» Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ керівники КНП «ЦПМСД» керівники КНП «КДЦ»	
4	Забезпечити запровадження надання громадянам похилого віку геріатричної допомоги (профілактичної, лікувальної, довготривалої, паліативної) за місцем їх проживання/перебування, з урахуванням результатів оцінки потреб громадян похилого віку	2019-2020 роки	керівники КНП «ЦПМСД» керівники КНП «КДЦ»	
5	Організувати в закладах охорони здоров'я проведення курсів, лекцій, тренінгів з питань здорового старіння та активного довголіття, якості життя в похилому віці	2019 рік	Лукашевич О.В. – директор КНП «КМЦГЗ» керівники КНП «ЦПМСД» керівники КНП «КДЦ»	
6	Забезпечити проведення заходів з мотивації пацієнтів до фізичної активності, навчання навичкам занять з лікувальної фізичної	2019-2022 роки	керівники КНП «ЦПМСД» керівники КНП «КДЦ»	

	культури з урахуванням вікових особливостей та нозологічних форм захворювань			
7	Забезпечити розміщення в закладах охорони здоров'я інформаційних бюлетенів з питань здорового та активного довголіття	2020-2022 роки	керівники КНП «ЦПМСД» керівники КНП «КДЦ» Лукашевич О.В. – директор КНП «КМЦГЗ»	
8	Забезпечити участь медичного персоналу у перепідготовці та підвищенні кваліфікації з питань надання геріатричної допомоги, вивчення особливостей довготривалого і паліативного догляду в стаціонарних умовах та вдома громадянам похилого віку	2020-2022 роки	керівники КНП «ЦПМСД» керівники КНП «КДЦ»	
9	Запровадити на базі закладів охорони здоров'я заняття з основ догляду за хворими для членів сімей важкохворих громадян похилого віку	2019 рік	керівники КНП «ЦПМСД» керівники КНП «КДЦ»	

10	Забезпечити використання в закладах охорони здоров'я соціальної реклами з питань здорового способу життя осіб усіх вікових груп як умови здорового старіння та активного довголіття	2020-2022 рік	<p>Вишневська Н.І. – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення Департаменту охорони здоров'я</p> <p>Лукашевич О.В. – директор КНП «КМЦЗ»</p> <p>Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ</p>	
11	Забезпечити проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів громадян похилого віку на первинних медичних дільницях	2019-2022 роки	<p>керівники КНП «ЦПМСД»</p> <p>керівники КНП «КДЦ»</p>	
12	Забезпечити надання фахівцями закладів охорони здоров'я консультативної допомоги громадянам похилого віку за допомогою засобів зв'язку	2019-2022 роки	<p>керівники КНП «ЦПМСД»</p> <p>керівники КНП «КДЦ»</p>	

13	Підготувати узагальнений звіт за результатами виконання Плану заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття	до 20.11. щороку (2019-2022 роки)	Лукашевич О.В. – директор КНП «КМЦЗ»	
----	--	-----------------------------------	--------------------------------------	--

Заступник директора Департаменту –
начальник управління лікувально-
профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА